

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成16年11月12日
【事業年度】	第135期（自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日）
【会社名】	東京急行電鉄株式会社
【英訳名】	TOKYU CORPORATION
【代表者の役職氏名】	取締役社長 上條 清文
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区南平台町5番6号
【電話番号】	(03)3477-6168番
【事務連絡者氏名】	財務戦略推進本部 連結経営推進部 IR担当課長 柏崎 和義
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区南平台町5番6号
【電話番号】	(03)3477-6168番
【事務連絡者氏名】	財務戦略推進本部 連結経営推進部 IR担当課長 柏崎 和義
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成16年6月30日に提出いたしました第135期（自平成15年4月1日至平成16年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項があるため、証券取引法第24条の2第1項の規定に基づき、本有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

（有価証券関係）

当連結会計年度（平成16年3月31日現在）

1．満期保有目的の債券で時価のあるもの

2．財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

（有価証券関係）

子会社及び関連会社株式で時価のあるもの

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

注記事項

(有価証券関係)

当連結会計年度(平成16年3月31日現在)

1.満期保有目的の債券で時価のあるもの

(訂正前)

	種類	連結貸借対照表計上額(百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)
時価が連結貸借対照表計上額を超えるもの	国債・地方債等	19	20	0
	社債	-	-	-
	その他	-	-	-
	小計	19	20	0
時価が連結貸借対照表計上額を超えないもの	国債・地方債等	10	10	-
	社債	<u>44</u>	<u>44</u>	-
	その他	<u>29</u>	<u>29</u>	-
	小計	85	85	-
合計		105	105	0

(訂正後)

	種類	連結貸借対照表計上額(百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)
時価が連結貸借対照表計上額を超えるもの	国債・地方債等	19	20	0
	社債	-	-	-
	その他	-	-	-
	小計	19	20	0
時価が連結貸借対照表計上額を超えないもの	国債・地方債等	10	10	-
	社債	-	-	-
	その他	<u>74</u>	<u>74</u>	-
	小計	85	85	-
合計		105	105	0

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

注記事項

(有価証券関係)

子会社及び関連会社株式で時価のあるもの

(訂正前)

	前事業年度(平成15年3月31日)			当事業年度(平成16年3月31日)		
	貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)	貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
子会社株式	52,914	46,597	6,316	<u>2,554</u>	<u>6,507</u>	<u>3,953</u>
関連会社株式	24,924	26,424	1,500	<u>73,559</u>	<u>268,724</u>	<u>195,164</u>
合計	77,838	73,022	4,816	76,113	275,232	199,118

(訂正後)

	前事業年度(平成15年3月31日)			当事業年度(平成16年3月31日)		
	貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)	貸借対照表 計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
子会社株式	52,914	46,597	6,316	<u>13,181</u>	<u>27,279</u>	<u>14,098</u>
関連会社株式	24,924	26,424	1,500	<u>62,932</u>	<u>247,952</u>	<u>185,020</u>
合計	77,838	73,022	4,816	76,113	275,232	199,118

以 上